COMUNE di EDOLO Provincia di Brescia

ORIGINALE

AREA AMMINISTRATIVA

Determinazione	n	11	امه	05/	/ /\	/2n ⁻	1 Q
Determinazione	11.	11	uei	UD/	U.S.	/ ZU.	בו

n. Reg. G	en. 99

OGGETTO: Affidamento servizio di stampa tipografica. CIG ZF727A201D

Il Responsabile dell'Area Amministrativa

Premesso che:

- con Decreto del Ministro dell'Interno del 25 gennaio 2019 è stato differito al 31/03/2019 il termine per l'approvazione del bilancio di previsione 2019/2021;
- con deliberazione del Consiglio Comunale n. 9 del 23/04/2018, dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi di legge, è stato approvato il Bilancio di Previsione 2018-2020;
- con deliberazione della Giunta Comunale n. 53 del 24/04/2018 i responsabili d'area sono stati autorizzati alla gestione del Piano esecutivo di Gestione (P.E.G.), per l'esercizio finanziario 2018;
- con decreto sindacale n. 04 del 02/01/2019 il Dott. Luca Masneri è stato nominato Responsabile dell'Area Amministrativa;
- con determinazione dell'Area Amministrativa n. 10 del 05/02/2018 è stata individuata la Sig.ra Silvana Mazzucchelli Responsabile del Procedimento;

Considerato che in occasione della morte improvvisa del Sig. Franco Laffranchini, si è provveduto a stampare a N. 15 manifesti di lutto, data l'importanza che ha occupato nella storia di Edolo come Maestro della Banda e del Coro parrocchiale;

Evidenziato che la richiesta è stata inoltrata alla ditta TipoGrafica di Albertelli Serena con sede in Via Adamello, 21 – 25048 Edolo (BS);

Ritenuto necessario assumere idoneo impegno di spesa per una somma pari ad € 106.38 Iva inclusa; Dato atto del proprio parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa espresso ai sensi dell'articolo 147-bis, primo comma, del D.Lgs. 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 7.4 del Regolamento del sistema dei controlli interni;

Acquisito ai sensi dell'art. 147-bis, primo comma, del D.Lgs. 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 8.5 del Regolamento del sistema dei controlli interni, il parere di regolarità contabile e visto attestante la copertura finanziaria;

Richiamati:

- il D.Lgs. n. 267/00 e s.m.i.;
- il vigente Regolamento comunale dell'Ordinamento degli Uffici e Servizi;

DETERMINA

- 1. **di affidare,** la stampa tipografica dei manifesti sopradescritti, alla sopra citata ditta, per la somma di € 106.38 Iva inclusa sul Cod. Bilancio 01.11-1.03, Cap. PEG 211.02, del Bilancio di previsione 2019, in fase di approvazione;
- 2. **di trasmettere** la presente determinazione al Responsabile dell'Area Economico Finanziaria per l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, nonché alla Segreteria per la pubblicazione all'Albo online per 15 giorni consecutivi e per l'archiviazione;
- 3. **di trasmetterne** copia al Sindaco, al Segretario Comunale ed al Responsabile dell'Area Economico Finanziaria;
- 4. **di precisare** che il presente atto è impugnabile unicamente mediante ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale competente entro 30 (trenta) giorni decorrenti dal giorno successivo alla data di pubblicazione.

Parere di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, rilasciato ai sensi dell'articolo 147-bis, primo comma, del D.Lgs. 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 7.4 del Regolamento del sistema di controlli interni comunale.

Addì, 05/03/2019

Il Responsabile del Procedimento Silvana Mazzucchelli



Il Responsabile dell'Area Dott. Luca Masneri

Parere di regolarità contabile e visto attestante la copertura finanziaria, rilasciato ai sensi dell'articolo 147-bis, primo comma, del D.Lgs. 267/00 e s.m.i. e dell'articolo 8.5 del Regolamento del sistema di controlli interni comunale.

Addì, 05/03/2019

Il Responsabile dell'Area Economico Finanziaria Dott.a Chiara Conti

مص

Addì, 05/03/2019

Il Responsabile del Procedimento Silvana Mazzucchelli Il Responsabile dell'Area Dott/ Luca Masneri

Visto di regolarità contabile che attesta la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151.4 del D.Lgs. 267/00 e s.m.i.:

Cod. Bilancio	Cap. PEG Impegno		Importo		
01.11-1.03 B.P. 2018/2020 anno 2019	211.02	2019/314	€ 106.38		

Addì, 02/05/2019



Il Responsabile dell'Area Economico Finanziaria
Dott.a Chiara Conti
.

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione viene pubblicata in data odierna all'Albo online ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi.

Addì, _____ - 7 MAG. 0018



L'Esecutore Amministrativo

Clara Parolari